
Ministar Dačić uručio 25 ključeva u okviru Regionalnog stambenog programa
sreda, 29. januar 2020.

Govor prvog potpredsednika Vlade Srbije i ministra spoljnih poslova Ivice Dačića povodom
ceremonije svečane dodele ključeva za stanove za izbegle porodice u Kikindi, u okviru
realizacije Regionalnog stambenog programa u Republici Srbiji u okviru Potprojekta 2:  

„Uvaženi gosti,

Dame i gospodo,

Dragi prijatelji,

Veliko mi je zadovoljstvo što sam danas sa vama u Kikindi, u svojstvu predsednika Komisije za
koordinaciju procesa trajne integracije izbeglica ispred Vlade Republike Srbije, koju obavljam od
2014. godine. U prethodnom periodu, dodelili smo preko 4.200 stambenih jedinica
najugroženijim izbegličkim porodicama sa prostora bivše SFRJ, a najviše sa prostora Bosne i
Hercegovine i Republike Hrvatske.
          

{youtube}A8HUWYkfh7s{/youtube}

    
      Danas smo se okupili u ovom lepom gradu kako bismo uručili ključeve novih domova za
ukupno 25 porodica izbeglih u doba ratnih dešavanja 90-ih godina. Nažalost, usled tih nemilih i
tragičnih događaja ove, kao i mnoge druge porodice, bile su prisiljene da trajno napuste svoja
ognjišta i potraže svoj novi dom u Srbiji. Regionalni stambeni program jedan je od načina
trajnog zbrinjavanja i vidova pomoći onima kojima je ona najneophodnija. Program ima za cilj
da zbrine najugroženije izbegličke porodice, ukupno njih oko 7.000, i ima plemenitu, ali i
simboličku ulogu. Naime, njime ne samo da se pruža pomoć vama kojima je pomoć već dugo
potrebna, već se njegovom realizacijom, a imajući u vidu njegov regionalni karakter, stvara
povoljniji ambijent u susedskim odnosima.

I ovom prilikom, kao i mnogo puta do sada, želim da se zahvalim donatorima Regionalnog
stambenog programa, bez čije nesebične podrške danas ne bismo bili ovde. Naime, Program
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se finansira donatorskim sredstvima EU i velikog broja pojedinačnih zemalja, pa ovom prilikom
posebno zahvaljujem svima njima. Fondom Regionalnog stambenog programa upravlja Banka
za razvoj Saveta Evrope, dok je Komesarijat za izbeglice i migracije vodeća institucija koja
sprovodi Program u Srbiji, a proces izbora korisnika sprovodi u saradnji sa lokalnim
samoupravama uz nadzor UNHCR-a i OEBS-a.

Stanove koje ćemo danas dodeliti deo su Potprojekta 2, čija vrednost iznosi preko 13 miliona
evra, od kojih je 11,5 miliona obezbeđeno iz donacije Regionalnog stambenog programa, dok
1,5 milion evra predstavlja nacionalnu kontribuciju. U okviru ovog Potprojekta prošle godine
smo uselili porodice u Paraćinu, Bajinoj Bašti, Vršcu, postavili kamen temeljac u Sremskoj
Mitrovici, a u skorije vreme isto ćemo uraditi i u Šapcu, Kruševcu i drugim gradovima. Uz
stambena rešenja podeljeno je i mnogo paketa građevinskog materijala za obnovu postojećih i
izgradnju novih kuća.

Želim da pozdravim naše drage goste, koji su nam u ovom plemenitom poduhvatu zaista
mnogo pomogli – predstavnika Delegacije Evropske unije u Republici Srbiji Brigit Kuhar,
predstavnika OEBS Džona Klejtona, kao i predstavnicu UNHCR-a Jadranku Marić.

Takođe, zahvaljujem se našim domaćinima – gradonačelniku Kikinde Pavlu Markovu, koji je sa
svojim saradnicima obezbedio zemljište i prateću infrastrukturu za izgradnju stanova, Ivanu
Gerginovu, pomoćniku komesara za izbeglice i migracije, kao i Zoranu Paniću ispred Jedinice
za upravljanje projektima.

Dragi sugrađani, želim vam svu sreću i spokojan život u vašim novim domovima. Budite uvereni
da Vlada Republike Srbije, kako na unutrašnjem planu, tako i u okviru spoljne politike, vodi
nezavisnu i pomirljivu politiku, koja za svoj cilj ima dostojanstven i siguran život svakog našeg
građanina.

U to ime – živeli i živela Srbija!"
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